



**KUJAWSKO-POMORSKI
OŚRODEK DORADZTWA ROLNICZEGO
w Minikowie**

89-122 Minikowo k.Nakła nad Notecią, tel. 052 386 72 00, 386 72 14, fax 052 386 72 27 REGON 093222745
e-mail: sekretariat@kpodr.pl www.kpodr.pl NIP 558-17-42-615

ODDZIAŁ w PRZYSIEKU

Przysiek, 87-134 Zławieś Wielka,
tel. 056 611 09 00, fax 056 611 09 05
e-mail: przysiek@kpodr.pl

Minikowo, 18.01.2018 r.

ODDZIAŁ w ZARZECZEWIE

ul. Nizinna 9, 87-801 Włocławek 3,
tel. 054 237 13 01, fax 054 237 18 08
e-mail: zarzeczewo@kpodr.pl

Zainteresowani Wykonawcy

DA-39-1-171/2018

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę energii elektrycznej dla Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie

W związku z prowadzonym postępowaniem na dostawę energii elektrycznej dla Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie w dniu 17 stycznia 2018 r. wpłynęły zapytania następującej treści:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-mail?

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

Pytanie nr 3:

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie, Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Pytanie nr 4:

Jaki jest okres wypowiedzenia obecnie obowiązujących umów ?

Pytanie nr 5:

Informujemy, że Wykonawca w procesie fakturowania opiera się na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje długość trwania okresu rozliczeniowego. W związku z powyższym prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do każdego PPE

występującego w postępowaniu, czy wynosi on 10 dni, 1 miesiąc, 2 miesiące czy 6 miesięcy?

Pytanie nr 6:

Czy okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE jest zgodny z miesiącem kalendarzowym?

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), w odpowiedzi na pytania, informuje:

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wymaga dostarczania faktur w formie papierowej.

Odpowiedź nr 2:

Umowa w sprawie zamówienia publicznego zostanie zawarta w miejscu wskazanym przez Zamawiającego.

Odpowiedź nr 3:

Rozliczenia za pobraną energię elektryczną odbywać się będą w okresach rozliczeniowych zgodnych z okresami rozliczeniowymi stosowanymi przez OSD, do którego przyłączone są obiekty Zamawiającego.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuje, że obecne umowy sprzedażowe zawarte są na czas określony tj. do dnia 28 lutego 2018 r.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, że okres rozliczeniowy w każdym punkcie PPE wynosi 2 miesiące za wyjątkiem lokalizacji w Przysieku (PPE: PL0037910033786707) gdzie okresem rozliczeniowym jest miesiąc.

Odpowiedź nr 6:

Okres rozliczeniowy dla poszczególnych punktów PPE nie jest zgodny z miesiącem kalendarzowym za wyjątkiem lokalizacji w Przysieku (PPE: PL0037910033786707).

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji. Odpowiedzi na zapytania zostają zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem www.kpodr.pl w zakładce: przetargi.